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Python :

>>> Hello s «-————————— o inluiaiaiaiaiaiet Pa3Hble BUObI KaBbluek
“Hello 's ™

: Ynpasnswowas (escape)

‘ o L Nnoc/nenoBaTeNlbHOCTb

>>> Hello\'s ST eo [T (3KpaHMpOBaHHas

| nocnenoBaTeNbHOCTb)
>>>len(" \ ) e ]l_ ______ 1Ba cumBOna 0603HavatoT

1

O4WMH, NO3TOMY AOJIMHA pPdBHA 1

I
I
>>> ""Hello |
L | \Nn - nepexof Ha HOBY CTPOKY
hi hi hi h | \t - 3HaK Tabynaummu
"Hello\nhi hi hi h’ | \\ - HaK/I0HHas yepTa BNEBO
| \' -CMMBON OAMHOYHOM KABbIYKMK
| \" - CUMBON [OBOMHOM KaBbIYKK

[MoapobHee


http://pyprog.pro/python/py/str/esqape_sec.html

>>> print( Hello")
Hello

>>> print('Hello\nHI)

Hello <-4

Hi

>>> print(1, 2, 3)
123

>>> print(1, 2,-3.1)
12-31 -

DyHKuma print()
oTobpaxaet
ynpasnswouwume (escape)
nocnenoBaTeNlbHOCTH

OuyeHb nonesHasd
byHKuma! OTobpaxaer
06BbEKTbI pa3HbIX TUMOB.



>>> print("C\lib\note")
C:Alib
ote

>>> print("C:\\lib\\note")
CAlib\note

>>> print(r'C\lib\note")  # raw
CAlib\note



>>> sp = input()

Hello I

>>>5p

"Hello I

>>> type(sp)
<class ‘str>

>>>n = int(input()) -
555

>>> type(n)
<class ‘int>

>>>sp = input(Yucno: )
Yncno: 888

34eCb Mbl BBOOMM TEKCT C
KNaBmaTypeol...

Pesynbtat BBOAA (yKd3amesib Ha
CMpokKosbili 06bekm)
NpMCBanBaeTCs NepeMeHHOoM Sp.
®yHKuusa input() Bo3spawiaer
CTPOKY!

[lpeobpa3oBaHme TMNOB.
[lpMBOANM CTPOKY K
YMCTIOBOMY TUNY.

[Toacka3ka ong BeBoaa.



Onepaunm Hapg CTpoKaMu

>>> s = ‘9 nbnio nucatb nporpamMmmbl!’

>>> s[0] MOXHO 06paLaThCs Mo MHAOEKCY C HyNA

>>> s[-1]
UTo 0TOBpPa3nTC HA IKpaHe?

>>>s[0] ="

CTpOKM M3MEHSTb HeNb3s!



Onepaumnun Hag CTpOKaMU: B3ITUE Cpe3a
S TR I NG
0 1 2 3 4 5
-6 5 -4 -3 2 K |
\ \ \ \ \ \
R
0 1 2 3 4 5 6



Onepaunm Hap CTpoOKaMu

>>> s = “[puset!” Cpes
>>> 5[1:3]
012 35456

>>> s[:3] L ,

: | Kak 3aMeHuTb nepBblii CMMBON B :
>>2S ] | CTDOKE, €C/IM CTPOKA HE U3MEHseTCs? |
>>> s[::2]
>>> s[:-1] >>> 'K’ + s[1]
>>> s[:-1]
>>> s[-1]]

[NlogpobHee



http://pyprog.pro/python/py/str/str_indexing.html

Hanuwwnte nporpamMmMy, KotTopasd 3aripallnBacTt y nosib3oBartesia C KrnaBunaTtypbl €ro pocTt B
CaHTUMETpPax, ero sec B KUJorpamMmmMmax (Ka)K,El,blﬁ nokasarterib — C HOBOM CTPOKH, B HOBOM

3anpoce) 1 BbIBOAUT Ha 3KpaH coobLleHne Buaa:
NHpekc Macchl Tena: [3HayeHue].

rae BMecTo [3Haqume] noacrtaBrideTcAd noc4nTaHHoe 3Ha4v4eHne NHOekKca MaccChl Terna.
NHpoekc maccbl Tena cunTaeTcs Tak:
2
BMI = m/h~,

rae m — Macca Tena B Kunorpammax, h — POCT 8 Mempax.



weight
height

float(input("Beegnte Bec B Kr: "))
float(input("Beegute pocTt B cM: "))

bmi = weight/(height/100)**2
print(f"WUHpekc Maccel Tena: {bmi}")

Beegoute Bec B Kr: 40
Beeoute poctT B cM: 123
NHoekKc Maccel Tena: 26.439288783131737



e

https://dfedorov.spb.ru



